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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Mosteckým zastupitelům došla trpěli
vost, rozzlobili se a bouchli do stolu. 
Prostě takhle už to dál nejde! Mají dost 
propouštění lidí z Centrumky, Vršan, 
Unipetrolu i jinde a také řečí o nových 
pracovních místech, když žádná po řa
du let nevznikají a ještě к tomu zahra
niční investoři (před časem nalákaní 
do průmyslových zón) nám mávají šá
tečkem na rozloučenou. Co si o sou
časné situaci zastupitelé myslí, chtějí 
říct pěkně z očí do očí předsedovi vlá
dy. Proto si ho pozvali pěkně „na ko
bereček“ -  pardon, na návštěvu statu
tárního města a okresu -  aby mu jas
ně vysvětlili, jak se v našem kraji „nád
herně“ žije. A když je zmínka o kraji, 
otevřený dopis poslali na vědomí ta
ké hejtmanovi a předsedům poslanec
kých klubů ve Sněmovně. Možná pro
to, aby si dotyční nemysleli, že mos
tečtí zástupci naštvaného lidu dělají 
za jejich zády nějakou levárnu. A ta
ky proto, aby s tím nečasem -  vlastně 
Nečasem -  už konečně někdo v Pra
ze hnul, když je z matičky měst na 
český severozápad pro něj tak straš
ně daleko.
O tom, jak český severozápad vypa
dal před hezkou řádkou let, se může
te podívat do nové výstavní síně. Jme
nuje se Expozice starého Mostu a na
jdete ji v prostorách, jež důvěrně zná
te -  v bývalé restauraci a kavárně Poe
zie v budově knihovny. Vzpomněli jste 
si? Právě tam jste si dávali desítku či 
turka a spřádali neskutečné vize o své 
budoucnosti. Nová výstavní síň je jed
ním velkým důkazem o tom, že kromě 
vás vize spřádali i jiní, ovšem daleko 
od Poezie a bez sebemenšího vzta
hu к tomuto kraji. Výsledkem se sta
la velká jáma, v níž zmizelo králov
ské město, na něž starousedlíci rádi 
vzpomínají. A nejen oni. Na slavnost
ním otevření „důkazu“ bylo vidět pře
kvapivé množství mladých lidí, kteří 
staromosteckou vzpomínkovou mánií 
také načichli a jsou jí hezky provoně
ni. Proto do „důkazu“ dali to své -  um 
spojený s elektronickou dobou, takže 
si můžete „pohrát“ s interaktivní ma
pou starého Mostu. Pokud patříte me
zi příznivce klasičtějšího přístupu, jistě 
dáte přednost zmáčknutí čudlíku, kte
rým „rozjedete“ kostel přesouvaný po 
kolejnicích).
Zatímco Staromostečané se cítili bez
pečně, o vás -  jako o Novomostečan- 
ce či Novomostečanovi -  se to říci ne
dá. Proto si koukejte pořádně zajis
tit byt a staňte se součástí Bezpečné 
země. Nikam přitom cestovat nemusí
te. Bezpečnou zemi si vytvoříte doma. 
V jeho klidu budete z oken moci pozo
rovat, jak se to kolem dokola zelená. 
Nová zelená (určená pro vaše úspory) 
kope jako novorozenec, jemuž se chce 
moc a moc žít.
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